

礼赞祖国

礼赞新时代 激扬爱国情
我市各地举行多彩活动欢度国庆

山河披锦绣 盛世著华章。连日来,永城大街小巷装扮一新,洋溢着喜庆热烈的节日气氛。人们开展丰富多彩的活动,表达对祖国的祝福和对未来的美好期盼。



强国复兴有我

10月1日上午8时,芝英镇举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立75周年,进一步激发广大干部职工的爱国主义情怀。

融媒记者 杨成栋 摄

最是一抹中国红 家国同庆送祝福

10月1日早上,东城街道兰街村举行了庄严的升国旗仪式。

村班子成员、党员干部、村民代表等整齐站立,向国旗行注目礼。伴随着国歌,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起,飘扬在兰街村上空。

据了解,这是兰街村第七年在国庆节举行升国旗仪式,也是该村爱国主义教育的传统项目。

村民的生活越来越好,我们也希望通过升国旗的方式表达对祖国的热爱与祝

福。兰街村党支部书记李岩敏说,高扬的五星红旗是兰街村振兴的红色密码,引导党员群众开拓创新、真抓实干,推动乡村面貌发生根本性变化。

近年来,兰街村通过盘活土地资源,推动生态休闲农业、乡村旅游和研学融合发展,因地制宜打造了春兰劳动研学基地。今年,兰街村新建了篮球场、羽毛球场,还引进了游泳产业,不仅大大提高了村民房屋的出租率,还为村集体经济带来几十万元收入。

在春兰劳动研学基地,不少市民带着孩子前来游玩。孩子们近距离观察超大地球仪和地形图,学习地理知识,了解农作物的生长过程。

自该基地建成以来,每周都会吸引中小学团队前来开展研学活动。今年上半年,该基地接待了6000余名学生。

对于兰街村的下一步发展,李岩敏告诉记者,接下来该村将建设以航空为主要元素的乡村科技馆,探索乡村振兴新模式。

国庆

童心赞祖国 巧手贺国庆

国庆假期,市青少年宫邀请90多名中小學生参与艺术插花、喜迎国庆、竹编、我爱你中国、乐高搭建、我是旗手、小木工、解放车等一系列手工体验活动。

在乐高搭建“我是旗手”活动中,老师给大家讲解了国旗的知识。孩子们充分发挥自己的创造力和动手能力,用小小的乐

高积木,拼出了五星红旗等,表达了对祖国的热爱和祝福。

在艺术插花课上,老师介绍了鲜花常识、色彩搭配、插花技巧及注意事项。在老师的精心指导下,孩子们认真构思自己的作品,不时与老师沟通交流,共同打造专属国庆主题插花作品。

除了手工体验活动外,市青少年宫还组织了声乐班、小提琴班的节目表演,献礼祖国母亲。

这些活动的举办,不仅为青少年儿童提供了一个展示自我、表达爱国情怀的平台,也进一步激发了青少年儿童的爱国热情和使命感。

拍摄快闪视频 表白祖国母亲

日前,江南街道金胜社区拍摄了《今天,是你的生日,中国》快闪视频,用镜头下的温馨画面,庆祝中华人民共和国成立75周年。

伴随着熟悉的旋律,金胜社区社区学院的学员们纷纷出境,舞蹈班的学员随着音乐节拍轻盈起舞,书法班的学员们气

定神闲笔走龙蛇,合唱团的学员们激情澎湃放声高歌,八段锦、太极剑、瑜伽等班级的学员们则展现了自强不息、奋发向上的精神风貌。

从家门口的老年大学,拓展至充满活力的社区学校,金胜社区始终致力于充盈

居民的精神世界,丰富居民的文化生活。不久前,新投入使用的市党群服务中心成为居民们新的学习与交流阵地。中心内设施完善、环境优雅,配备了现代化的教学设施,为学员们提供了一个舒适、高效、优越的学习环境。

丹青迎国庆 翰墨颂华章

连日来,铸牢中华民族共同体意识·同心共筑中国梦·民族团结主题师生书画展在大司巷特色文化街区当代艺术馆举行。

此次展览内容丰富,形式多样,包含了歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民等内容,弘扬

了新时代新风尚,展示了民族团结进步新成就新变化,融时代性、文艺性和观赏性于一体。参展作品来自我市及周边县(市、区)50多所学校的师生,分为教师组、青少年组、少儿组进行展示。

观展市民表示,此次书画展不仅展现了师生们良好的艺术水准,传递出各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的坚定信念,也让大家深刻感受到了中华民族共同体的强大凝聚力和艺术的无穷魅力。

融媒记者 潘燕佳 何悦 卢斌 王佳涵